

Осинниковская ЦБС
Кемеровская обл.

ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ОСИННИКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 75 (10940)

Четверг, 4 июля 2002 года

Газета издается с 1933 года

У ДОРОЖНИКОВ ГОРОДА - ГОРЯЧАЯ ПОРА

КОЛЛЕКТИВ Осинниковского СДРСУ (В. А. Цимфер), победив в тендере, приступил к ремонтным работам твердого покрытия автомобильных дорог в районе улиц Ефимова и Победы. Здесь работают две бригады под руководством мастеров Натальи Михайловны Казаниной и Марины Nikolaevны Кевиш. Работа очень трудоемкая, ведь дорожное полотно разбито напрочь, и ответственная - качество будущего полотна должно соответствовать необходимым стандартам. А стандарт эксплуатации, в общем-то, предполагает срок службы таких дорог всего два года. Однако дорожники стараются сделать работу так, чтобы продлить срок эксплуатации покрытия, предусмотренный правилами.





"СТАЛИНГРАД" - это понятно!.. радостно закивала старушка-почтмейстер и указала ручкой на карту. - Такой город обозначен. А никакого Волгограда на карте нет..." Английские газеты сообщали, что королева Елизавета Виндзорская на приеме Ее Величества 12 апреля 2000 года, принимая почетный знак и звание "Почетный гражданин города-героя Волгограда", упрекнула главу администрации Волгограда за короткую память и сказала: "Я не знаю такого города. Есть город-герой Сталинград".

Наверняка такого же мнения придерживаются и участники Сталинградского сражения.

Кое-кто пытается сейчас доказать, что тема патриотического воспитания волнует одних только пожилых людей. А вот молодежь, мол, в большинстве своем против возвращения героических имен. На телекранах мы видим, как микрофон суют молодому человеку, и тот, не вынимая жвачки изо рта, заявляет, что ему и так хорошо - было бы побольше пива и пепси. Убежден, что есть у нас другая молодежь - та, которая ценит героическое прошлое наших дедов, отстаивает и поддерживает все мероприятия, направленные на сохранение памяти о нем.

В нашем городе, например, немало учебных заведений, где директора, опираясь на молодежь, возобновили работу по патриотическому воспитанию. Уместно отметить среди средних учебных заведений ПУ-60 (С. В. Матвеев), школу № 3 (О. И. Лома-

кина), школу № 33 (Ю. В. Мартыновский) и другие. Здесь нашли возможность предоставить помещения для музеев боевой и трудовой славы. Многие школы оформили соответствующие уголки. Думаю, пришла пора начать такую работу в трудовых коллективах.

Какие же материалы помещать в этих уголках и музеях? Начать можно хотя бы с того, чтобы изучить опыт тех, что уже имеются, - прити, посмотреть, попросить совета. Если же говорить о патриотическом воспитании в целом, стоит руководствоваться Постановлением Пра-

войны и военно-патриотическому воспитанию молодежи, возглавлять который поручили автору этих строк. Мы занимаемся не только обсуждением связанных с этим проблем, но и часто бываем в школах, выступаем перед школьниками, помогаем в поисковой работе, с комплектованием музеев материалами. К сожалению, из состава комитета выбыли в последнее время самые активные ветераны: В. А. Шерстков, В. Г. Таранкин, Ю. А. Абидин. Но до сегодняшнего дня работают с учащимися Н. Ф. Варенов, А. В. Шилов, А. Ф. Карнаух, В. И. Иванов, Н. И. Сыркашев, В. Ф. Кречетов, Г. М. Каширин и многие другие ветераны войны и труда. Пользуясь случаем, хочу отметить сотрудников управления образования, с которыми мне постоянно приходится общаться по упомянутым вопросам. Это начальник управления образования Т. В. Вострикова, ее заместители Л. И. Звонарева, Л. И. Васilenko и другие. Это трудолюбивые и душевые люди, придающие большое значение военно-патриотическому воспитанию молодежи.

Думаю, не ошибусь, если скажу, что директора предприятий и учреждений (за исключением разве что П. М. Довгоши) вряд ли помогают школам в этом отношении. Городской совет ветеранов не раз обращался к руководителям с просьбой о помощи, но, увы, никто не откликнулся. Может быть, их сердца все же не очерствели и они изменят свое отношение к столь важному делу?

Грустно становится, когда об этих людях просто забывают. К примеру, в нашем городе почти год назад исчезла мемориальная доска в память о Герое Советского Союза Петре Ефимове - и ничего, никого это не тревожит. Когда такое случается и не принимается никаких мер, становится не по себе. Создается впечатление, что мы словно отреклись от своего прошлого и даже от Великой Победы.

Остается надеяться, что впечатление это обманчиво. Тем более, что есть и отрадные факты. В плотную занимается вопросами военно-патриотического воспитания городской совет ветеранов войны и труда. Вот уже несколько лет он помогает школам в этом вопросе, поддерживает связь с управлением образования. В совете существует комитет по работе с участниками

войны и военно-патриотическому воспитанию молодежи, возглавлять который поручили автору этих строк. Мы занимаемся не только обсуждением связанных с этим проблем, но и часто бываем в школах, выступаем перед школьниками, помогаем в поисковой работе, с комплектованием музеев материалами. К сожалению, из состава комитета выбыли в последнее время самые активные ветераны: В. А. Шерстков, В. Г. Таранкин, Ю. А. Абидин. Но до сегодняшнего дня работают с учащимися Н. Ф. Варенов, А. В. Шилов, А. Ф. Карнаух, В. И. Иванов, Н. И. Сыркашев, В. Ф. Кречетов, Г. М. Каширин и многие другие ветераны войны и труда. Пользуясь случаем, хочу отметить сотрудников управления образования, с которыми мне постоянно приходится общаться по упомянутым вопросам. Это начальник управления образования Т. В. Вострикова, ее заместители Л. И. Звонарева, Л. И. Васilenko и другие. Это трудолюбивые и душевые люди, придающие большое значение военно-патриотическому воспитанию молодежи.

Думаю, не ошибусь, если скажу, что директора предприятий и учреждений (за исключением разве что П. М. Довгоши) вряд ли помогают школам в этом отношении. Городской совет ветеранов не раз обращался к руководителям с просьбой о помощи, но, увы, никто не откликнулся. Может быть, их сердца все же не очерствели и они изменят свое отношение к столь важному делу?

В заключение хочу сослаться на слова директора школы № 3 Ольги Ивановны Ломакиной: "Нам надо не оглядываться на Москву, а для воспитания детей найти деньги в городе, поднять общественные организации, администрации и представительные органы и самим навести порядок". Трудно не согласиться с этим высказыванием. Но кто за это возьмется?

А. ПОПКОВ,
полковник в отставке,
участник Великой
Отечественной войны.

Здравствуй, лето!

ВОТ и наступила долгожданная пора детворы - летние каникулы. Время отдыха, веселья, развлечений. В дни школьных каникул для учащихся открыты пришкольные лагеря.

Доброй традицией школы № 31 стало посещение городского краеведческого музея, творческий коллектив которого подготовил разнообразную развлекательную и одновременно познавательную программу, учитывая все возрастные категории детей. Сюда вошли игры - аналоги знаменитых телешоу, таких как "Звездный час", "Стоп к одному" и др. Также проводятся викторины, конкурсные программы, литературные лото. Открыта комната отдыха, где детям предоставляется возможность посмотреть любимые мультифильмы. А в игротеке музея можно поиграть в настольные игры. Иными словами, каждый из ребят нашел для себя занятие по душе. Дети смеялись, шутили, танцевали. И мы с нетерпением ждем каждой новой встречи с музеем.

Педагоги и учащиеся школы № 31.

ПРИХОДИТЕ К НАМ!

В НАШЕЙ школе № 2 работает много кружков. Один из них - "Народное творчество", руководителем которого является Л. Н. Вящева. Какие красивые игрушки мы делаем! Любая из них может стать подарком. Ведь вещь, сделанная своими руками, - самый лучший подарок.

Кружок продолжает работать и летом. 25 июня в школе прошло мероприятие "Моя любимая игрушка". Ребята рассказали об игрушках, которые сделали своими руками из бросового материала. Очень интересными получились работы у Лены Ивановой и Мариной Толкачевой из 9-го класса. Всем понравились куклы, изготовленные руками пятиклассниц В. Вихаревой и Н. Баклыковой.

Приходите к нам в кружок. У нас весело и интересно!

Л. ИВАНОВА,
ученица школы № 2.

Есть такой дом

ДОМ № 58 по ул. Кирова - самый лучший на моем участке. В нем живут те, кто заселился в него с момента сдачи дома в эксплуатацию, а было это в 1957 году. Несмотря на свой преклонный возраст, жители строго следят за порядком в доме. Каждый год кто-то производит ремонт лестничных клеток, кто-то красит цоколь дома, кто-то разбивает клумбы и сажает цветы, привезенные с дачных участков. Когда прохожу через двор этого дома, у меня на душе становится спокойно и радостно. Я часто бываю во многих квартирах, и везде меня встречают с приветливой улыбкой. Никогда не слышала упреков или недовольства от жильцов этого дома. А все это, наверное, оттого, что они привыкли сами заботиться о своем доме и беречь его.

Всегда самое активное участие в благоустройстве принимают А. В. Слаботчуков, Н. М. Зубкова, семья Вареновых, Сатонкиных, Граниных, Юшкиных, Скрипкиных, Федоровых и др. Хочется пожелать им всем здоровья, долгих лет жизни, всегда быть бодрыми и терпеливыми.

О. КУЗЬМИНА,
начальник участка
ООО "Эффект".

ЭТА заметка - не профессиональная. И не о профессионалах. Она о тех, в ком есть хоть малая толика творчества, о его проявлениях. Ведь не обязательно иметь "творческую" профессию, можно просто творчески относиться к уже существующей. Как в жизни. Быту. А можно и самому творить то, чего раньше не было. Небывалую красоту.

Наталья Александровна Вагина скромно называет себя реконструктором. Она шьет куклы. Использует головки, ручки, ножки от старых игрушек ("Как тру-

но найти красивое лицо!"), кроит, сшивает и тут ("Ох, руки стали в последнее время слабеть") набивает тела синтепоном. И - одевает. И все - сама. Сама когда-то изоб-

ретала основу выкроек, сама теперь вычисляет пропорции относительно шеек очередной красавицы, сама определяет фасон и "роль" для нее, сама выбирает ткань и "фурнитуру" для наряда. Хорошо, если заказчик платит и за работу, и за "приклад". Хуже идет дело, когда фантазия ограничена материалом заказчика. Не всегда удается подобрать гармоническое сочетание тканей, не всегда бисер бывает нужного цвета... Кроме того, материя должна хоть приблизительно соответствовать времени и месту данной героини - Миледи, Джульетты, Пышки... (Мастерица очарована женственностью прошлых веков - может быть, сама в детстве не наигралась "принцессами"?).

В ее квартире, на стенах, - репродукции картин с изображением дам в роскошных одеяниях, собственные вышивки на всех поверхностях, панно и украшения из самодельных цветов. В книжных шкафах - книги по истории костюма, художественные альбомы, все о возможном рукоделии. В кладовке - мешки с "запчастями", кончающимися синтепоном (где теперь доставать?) и отсутствующей "клее-

вой" (на натуральной основе, "советской"). В платяном шкафу - более десяти готовых неодетых кукол, к которым уже подобраны и ткани, и украшения, от-

ИЩИ СЕБЯ

делки, образы, стили (да вот заказы сдерживают), и, конечно, на стенах, шкафах, полках - завершенные произведения - любимые куклы, которых ей жалко продавать. А есть и не продаваемые, связанные с памятью о дорогих людях.

Если бы дамы былых веков переместились в наше время, уменьшились бы до размеров этих кукол - от 40 см до метра, то с удовольствием бы носили платья салонных прелестниц Натальи Александровны. Настолько они, эти платья, точно, тонко и аккуратно... реконструированы. Здесь повторены не конкретные модели, а само время. Каждая кукла имеет по одному, а то и по два подъюбочки на проволочных обручах, кружевные штаны, чулочки, туфельки, сапожки... Ученко все до мелочей.

У Натальи Александровны были персональные выставки в городском музее, в ДК "Октябрь", о ней писала газета "Время и жизнь", снимали телевидение Осинников и Кемерова. Она не прочь поделиться секретами своего дела с теми, кто заинтересуется, кто захочет заполнить жизнь трудом творения, а не потребления.

Жизнь - она неисчерпаема и бес-



конечно богата разнообразием. В ней каждый волен найти близкое себе, свой радостный труд. Так дерзайте, судари и сударыни, ищите... и каждый труд благословлен.

Пожелаем здоровья и сил мастерице кукольных дел, проживающей в городе Осинники, где еще, наверное, много нераскрытых талантов. В самых разных областях. Дерзайте. Творите. Выдумывайте. Пробуйте. Авось, вы и встретитесь - вы и ваше творчество.

О. РЯБИНИНА,
библиотекарь.





Будьте здоровы!

Информация по управлению здравоохранения

В ПЕРИОД с 1 июня по 15 июня 2002 г. на ССМП было зарегистрировано 708 обращений.

Оказание скорой помощи по поводу несчастных случаев - 135. Из них 7 отравлений, в том числе 5 алкогольных отравлений; внезапных заболеваний и состояний - 256.

Зарегистрировано 128 травм, из них алкогольных отравлений

63. Бытовых травм - 78. Криминальных - 46, число дорожно-транспортных происшествий - 16.

Число смертельных случаев до приезда СМП - 16, из них:

- отравления алкогольные - 5,
- травмы - 1,
- по поводу заболеваний - 8,
- причина неизвестна - 2.

Число безрезультатных выездов 30, из них:

- отказ от помощи - 6,
- ложных - 3,
- алкогольное опьянение - 3,
- больного нет на месте - 16,
- здоров - 2.

Обследовано 18 человек по поводу алкогольной интоксикации.

В. МИХИН,
начальник УЗ:

Диагностика по шее

По эластичности кожи на шее можно определить не только биологический возраст человека, но и состояние его здоровья, а по форме шеи - уровень его жизненной силы.

Люди со склоненным затылком обычно имеют низкий иммунитет, часто болеют и даже тогда, когда врачи бы здоровы, часто жалуются на слабость. К тому же они страдают нарушениями кровообращения, мигренем, заболеваниями позвоночника.

Обладатели короткой шеи должны знать, что они предрасположены к инсульту, сердечной недостаточности, раннему склерозу головного мозга. А вот обладатели длинной шеи по сравнению с другими людьми более подвержены бронхитам, трахеитам и воспалению легких. Во всех этих случаях надо больше внимания уделять укреплению организма.

Голубоватые полосы на шее говорят о серьезных нарушениях сердечной деятельности или болезни легких. Опухание шеи указывает на заболевание щитовидной железы, повышенную нервность, беременность. Если на одной стороне шеи наблюдается воспаление кожи, то это может свидетельствовать о поражении лимфатических узлов - это серь-

езный повод для срочного обращения к врачу.

Если у основания шеи не видна впадина, это можно рассматривать как подозрение на какое-то желудочное заболевание. Образование желвака на впадине у основания шеи - признак недостаточности правого желудочка сердца, заболевания щитовидной железы (зоб) или лимфомы.

Утолщенные вены и синюшная окраска кожи на шее свидетельствуют о сердечной недостаточности. Пульсация шейной артерии в спокойном, невозбужденном состоянии указывает на поражение аорты или далеко зашедшую дилатацию (расширение) сердца. Дряблость шеи под подбородком возникает от повышенной нагрузки на органы кровообращения, вызванной избыточной массой тела или неправильным образом жизни. Глубокие складки на шее - признак ослабленной функции желез внутренней секреции.

Тот или иной замеченный вами признак - еще не доказательство того, что вы больны. Но обратить внимание на свое здоровье, посоветоваться с врачом надо обязательно. И чем раньше, тем лучше.

Правда о "ленивом желудке"

В прошлом году, в бытность моей работы в редакции журнала "Без рецепта", меня заинтересовало, насколько объективно выполняют свои обязанности врачи, работающие на телефонах "горячих линий". По моему глубокому убеждению, ни один честный врач, который из всех медицинских знаний, полученных им в институте, хотя бы клятву Гиппократа помнит, на таком телефоне работать не согласится, потому что, не зная больного, давать советы без его осмотра просто боязливо.

В тот период на экранах телевизоров постоянно рекламировали "горячую линию" препарата "мотилиум" под названием "ленивый желудок". Прежде чем позвонить туда, я тщательно изучил особенности его (мотилиума) воздействия на организм. Препарат, конечно, неплохой, можно сказать даже хороший и действительно абсолютно неподходящий на другие, но вот при некоторых неврологических заболеваниях не просто не показан, а даже опасный. При звонке на "горячую линию" я сознательно назвал симптомы одного из этих заболеваний, а также жаловался на периодически появляющуюся тошноту и тяжесть в животе. Очень хотелось услышать фразу: "Обратитесь к вра-

чу", но мне после достаточно недолгих вопросов ответили: "Вам, конечно, желательно сходить к врачу, но "мотилиум" вы можете употреблять". Объяснения излишни.

Сейчас активно рекламируется "горячая линия" препарата "колдрекс", даже звонок из любой точки России сделали бесплатным. Ничего не имею против "колдрекса" вообще, но в частности его составляющие не безвредны для организма: и фенилэфрин, и парацетамол, и кофеин, и другие. К примеру, кофеин противопоказан при артериальной гипертонии, органических заболеваниях сердечно-сосудистой системы, глаукоме, повышенной возбудимости, нарушении сна, в старческом возрасте. При грамотном употреблении "колдрекс" действительно хорош, но кто на телефоне "горячей линии" будет столь скрупулезно разбираться в ваших проблемах?

В нашем государстве достаточно сложно решить вопрос безопасного лечения, когда в аптеках продают все, что угодно, а безрецептурный список, разрешенный к рекламе, настолько широк, что остается только удивляться, как туда наркотики не попали.

Игорь КОРСАКОВ,
"Здоровье: новый взгляд".

Полезные советы

Отбеливающая маска

5-20 г дрожжей (обычных пекарских) разводят в двух столовых ложках гречишного сока. Для загущения добавляют немного муки и оставляют массу в теплом месте на 20-30 минут. Маску накладывают на лицо и шею на 20 минут, затем смывают теплой водой. Процедуру проводят через день в течение 2-3 недель.

Восстанавливающая маска

Морковь натирают на терке, добавляют столовую ложку сметаны и растертый куриный желток. Наносят толстым слоем на кожу лица и область декольте, предварительно очищив кожу кофейным скрабом. Держат 10-15 минут, затем смывают теплой водой. Применяют 1-2 раза в неделю (на курс 10-15 процедур).

Скраб для огрубевшей кожи

Кофейный осадок смешивают с теплым растительным маслом до консистенции густой каши, наносят на лицо и область декольте. Массируют в течение 5-10 минут, после чего держат еще 10 минут, затем смывают теплой водой. Применяют еженедельно, можно чаще.

Эликсир молодости

Для улучшения обмена веществ и очищения организма русские знахари рекомендовали принимать отвар полевого хвоща. Высушенный и нарезанный полевой хвощ заваривают как чай и пьют по 1/3 стакана три раза в день.



КАК известно, полнота усугубляет мучения тех, кто страдает диабетом, гипертонией, заболеваниями сердца, позвоночника, суставов ног.

Но худеть нужно с большой осторожностью. Особенно если речь идет об ослабленном организме. При неправильном выборе любая диета может обернуться большой бедой.

Взять хотя бы популярную в последние годы теорию разделенного питания, запрещающую смешивать углеводную и белковую пищу, жиры и белки, крахмал и сахар, молоко и хлеб.

При некоторых несомненных достоинствах для полных людей, эта диета не получила широкого признания ни в Европе, ни в США. Следуя такой диете, человек держит свой организм в постоянном напряжении, мобилизуя его внутренние резервы. Не способствует разделенное питание и полноценной секреции желудочного сока, стимулируя развитие вредной микрофлоры. Людям, страдающим заболеваниями желудочно-кишечного тракта, и просто ослабленным; такая диета явно не подойдет.

Малобелковая диета, включающая в рацион в основном изюм, мед, рис и орехи, вообще противопоказана полным людям. Существует немало примеров, когда безумное увлечение этой довольно жесткой, на грани выживания, системой питания, содержащей всего лишь 1000 ккал в сутки, заканчивалось для ее приверженцев истощением и тяжелыми нарушениями об-

мена веществ.

Вы - убежденный вегетарианец? Но вопреки бытующему мнению о том, что вегетарианский рацион богат витаминами, многим вегетарианцам катастрофически не хватает железа и таких жизненно важных витаминов, как А, Е, Д и В12, что может привести к самым печальным последствиям: от серьезных нарушений зрения до развития тяжелой анемии. Резкой критике в последнее время подвергли учеными и превозносимые вегетарианцами соевые продукты. Они содержат ингибитор трипсина - блокатор ферментов, тормозящий процесс пищеварения. Для желудочно-кишечного тракта это очень тяжелая пища.

Опасна и другая крайность - чрезмерное увлечение белковой и жирной пищей. Диета с высоким содержанием белка и жира повышает уровень холестерина, увеличивая риск развития ишемической болезни сердца и атеросклероза. А в особо тяжелых случаях может даже привести к смерти. При чрезмерном потреблении белка и жира в организме наступает опасная для жизни интоксикация.

Но как же тогда сбросить лишний вес и сохранить здоровье? Идеальным считается питание, при котором поступление пищевых веществ точно соответствует их расходу. Поэтому пища должна быть разнообразной и полноценной по составу. Каждый человек генетически запограммирован на определенный режим питания, придерживаясь которого он сможет сохранить здоровье и красоту.

ВСЕМ известно, что мед полезен для здоровья. Он нормализует работу многих внутренних органов, улучшает состав крови, повышает иммунитет, является мощным источником энергии, предохраняет организм от преждевременного старения. Однако для достижения желаемого результата очень важно знать, какой мед употреблять. Всего насчитываются более 60 видов меда. Вот характеристики некоторых из них.

Белоакациевый мед - прозрачный, почти бесцветный, при кристаллизации белый, мелкозернистый, напоминающий снег. Применяется как общеукрепляющее средство, а также при бессоннице, желудочно-кишечных, почечных заболеваниях, заболеваниях желчного пузыря и желчевыводящих протоков.

Грецишный мед имеет цвет от темно-желтого с красноватым оттенком до темно-коричневого,

криSTALLIZуется в кашеобразную массу, превосходит белоакациевый мед по количественному и качественному составу аминокислот и витаминов, отличается большой актив-

МЕД
НА ПЮЙОЙ
ВКУС

ностью содержащихся в нем ферментов. Применяется при желчно- и почечно-каменных заболеваниях, при малокровии, заболеваниях печени, для укрепления сердечной мышцы.

Липовый мед применяется при лечении ангины, насморка, ларингита, бронхита, трахеита, бронхиаль-

ной астмы, при ослаблении сердечной мышцы, при воспалении желудочно-кишечного тракта, заболеваниях почек, желчевыводящих путей и гинекологических заболеваниях. Оказывает хорошее местное действие при лечении гнойных ран и ожогов. Имеет сильные антибактериальные свойства.

Полевой мед - светло-желтого цвета, иногда желтовато-коричневого. Оказывает успокаивающее действие на нервную систему, рекомендуется при головной боли, бессоннице, учащенном сердцебиении и болях в области солнечного сплетения.

Цветочный мед благоприятно влияет на сердечную деятельность. Применяется также при гинекологических заболеваниях.

Сотовый мед оказывает на организм общеукрепляющее и омолаживающее действие. Переевивание восковых сот способствует очистке зубов и дезинфекции полости рта.

Ждем в налоговой инспекции

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 17 мая 2002 года N 319, принятым во исполнение Федерального закона от 8 августа 2001 г. N 129-ФЗ "О государственной регистрации юридических лиц", с 1 июля 2002 г. на Межрайонную инспекцию Министерства РФ по налогам и сборам N 5 по Кемеровской области возлагаются функции уполномоченного федерального органа исполнительной власти, которая будет осуществлять государственную регистрацию юридических лиц.

С принятием этого закона заработает так называемая система "одного окна". Благодаря переходу на заявительный принцип "одного окна" существенно упрощается сама процедура государственной регистрации юридических лиц. То есть, теперь для того, чтобы зарегистрировать фирму, достаточно будет обратиться в налоговую инспекцию по местонахождению организации и предоставить полный пакет документов, перечень которых определен статьей 12 Закона "О государственной регистрации юридических лиц". Через 5 дней можно будет получить свидетельство о государственной регистрации и одновременно встать на налоговый учет.

Поскольку процедура государственной регистрации будет осуществляться в рамках гражданского законодательства, налоговые органы организуют свою работу так, чтобы не ущемлять прав юридических лиц.

Регистрирующий орган несет ответственность за нарушение порядка государственной регистрации, а отказ в государственной регистрации допускается только в двух случаях: во-первых, это непредставление определенных Законом необходимых для государственной регистрации документов, и второе - представление документов в регистрирующий орган по местонахождению.

Перечень необходимых документов для государственной регистрации юридического лица при создании

1. Заявление о государственной регистрации по форме, утвержденной Правительством Российской Федерации.
2. Решение о создании юридического лица в виде протокола, договора или иного документа в соответствии с законодательством Российской Федерации.
3. Учредительные документы юридического лица (подлинники или нотариально удостоверенные копии).
4. Документ об уплате государственной пошлины.

С. КРЫЖКО,
заместитель руководителя Межрайонной
инспекции МНС России N 5
по Кемеровской области.

Объявления Информация

Семинар для руководителей, бухгалтеров и юристов

9 июля 2002 г. в 10.30

- Система программ "1С: Предприятие 7.7". Ведение бухгалтерского и налогового учета. Расчет оплаты труда и учет кадров.
- Информационно-правовая поддержка предприятий и предпринимателей.

Место проведения: Осинники, ул. Советская, 17 (акт. зал администрации). Проводит фирма "АНВИК". Регистрация участников с 10.00.

УЧАСТИЕ В СЕМИНАРЕ БЕСПЛАТНОЕ.

Запись по телефонам в Новокузнецке: 42-43-79, 42-43-87, 42-43-92.

УВАЖАЕМЫЕ ПЕНСИОНЕРЫ ГОРОДА!

Администрация Осинниковского почтамта доводит до вашего сведения, что с 1 июля 2002 года изменился график выплаты пенсий.

С 1 июля 2002 г. выплата пенсий в почтовых отделениях связи производится с 3 по 24 число каждого месяца, в кассах сбербанка выплата пенсий производится с 17 числа каждого месяца.

В связи с многочисленными вопросами, поступающими в наш адрес от пенсионеров по поводу получения пенсий, поясняем, что любой пенсионер вправе выбирать место получения своей пенсии и получать ее как в почтовых отделениях связи, так и в кассах сбербанка.

Продаем

2-КОМН. кв-ру. Тел. 2-23-96.

3-КОМН. кв-ру. Тел. 2-48-74.

КОРОВУ (5 телят), прошлогодний бычок 1,5 года и маленький - 3 мес. Обращаться: Орловка, ул. 60 лет Октября, 3-7, в любое время.

ДАЧУ 6х5, домик в обществе "Совхозное" со всеми фруктовыми и овощными посадками. Обр.: Орловка, ул. 60 лет Октября, 3-7.

СРУБ из пихты, размер 8х8х3,5, и плахи, ТЕЛЕНКА 2,5 месяца. Обр.:

п. Малиновка, ул. Октябрьская, 11. Тел. 77-1-22.

ДВУХКОМНАТНУЮ кв-ру (63/40 кв. м), 1-й эт. 2-эт. дома, все раздельно. Высокие потолки, большие прихожая, кухня, ванная, раздевалка. Телефон: 2-28-50 дом., или по адресу: ул. 50 лет Руднику, 20, кв. 3 (р-н горного техникума). Цена 200 тыс. руб. (Торг возможен).

2-КОМН. кв-ру в центре Калтана. Обр. по тел. 3-25-98.

ВОЗЛЮБЛЕННЫЕ О ГОСПОДЕ БРАТИЯ И СЕСТРЫ!

8 июля, в понедельник, в 9.00, в Свято-Ильинском храме будет совершаться соборование (лечебение молитвами) прихожан.

Приходский совет.

Утери

Утерянное удостоверение ветерана труда на имя ОРЛОВА Виктора Артемьевича считать недействительным.

Утерянное удостоверение ветерана труда на имя СУРОВЦЕВОЙ Антонины Александровны считать недействительным.

Утерянный студенческий билет Новокузнецкого горно-транспортного колледжа на имя САХАРОВА Вячеслава Федоровича считать недействительным.

Утерянный диплом ОГТ ИТ N 479042 на имя ТЕРЕШИНА И. Г. считать недействительным.

Утерянное удостоверение о реабилитации на имя ПЕТРЕНКО Павла Петровича считать недействительным.

Утерянные удостоверение ветерана труда и о реабилитации на имя МОШКОВИЧ Валентины Ивановны считать недействительными.

Есть новая партия

26 ИЮНЯ в г. Осинники прошло учредительное собрание

городского отделения политической партии "Народная партия Российской Федерации" Кемеровского регионального отделения НПРФ. К этому дню членские билеты этой партии уже имели О. В. Романцова - председатель профсоюзной организации ОРМЗ, В. Н. Резниченко - директор школы N 7, П. И. Гуляр - заместитель председателя профкома шахты "Осинниковская", А. С. Быков - директор детского дома - и другие, которые, в общем-то, стали организаторами данного собрания. На нем были вручены партийные билеты тем горожанам, которые накануне подали заявления о приеме в партию.

Устав Народной партии Российской Федерации.

В прошедших прениях поднимались насущные проблемы действительности.

Городское отделение НПРФ намерено участвовать в предстоящих выборах разного уровня.

Руководство отделения готово сотрудничать со всеми политическими партиями и общественными объединениями, которые имеют аналогичную платформу, цели и задачи. И главные среди них, говорится в политическом докладе:

- наведение порядка и укрепление законности в стране,

- преодоление экономической слабости России,

- борьба с бедностью, в которой, по меркам развитых государств, живет большинство нашего населения,

- физическое и нравственное оздоровление народа России,

- укрепление военного потенциала и обеспечение национальной безопасности государства.

"Мы не левые и не правые", - подчеркивается в докладе. Это заявление, видимо, для тех, кто интересуется политической ориентацией новой организации. А конечная цель, как и любой партии в целом в нынешних условиях, - прийти к власти. "Прийти не для того, чтобы вернуться в прошлое, а для того, чтобы строить новую великую Россию", - говорится в докладе.

Л. БОРИСОВА.

СТУЛИН

Анатолий Антонович



вырастил, дом построил, дерево посадил.

Мы, его друзья, все, кто его знал и любил, сегодня чувствуем себя сиротами. Пусто на душе и в сердце. Горько и обидно. Теперь все, что связывало нас с ним, останется в памяти. Доброй памяти о светлом человеке и незаурядной личности. И пока мы живем, пока бьются наши сердца, мы его не забудем. Прощай, друг! Прощай, дорогой наш человек. Земля тебе пухом!

Друзья.

НАШ

АДРЕС



И ТЕЛЕФОН

Редактор
Н. Г. КУРБАТОВ

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Кирова, 31.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-27-38, зам. редактора и отдела общественно-политической жизни 2-29-26, ответственного секретаря 2-36-49, отдела экономики 2-30-68, отдела социальной жизни 2-29-00, бухгалтерии 2-29-45, отдела рекламы 2-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.

По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 2-28-93.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Учредители газеты - администрация города Осинники и редакция газеты "Время и жизнь". Регистрационный Г-01138. Западно-Сибирское региональное управление регистрации и контроля. Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать - 16 часов.

Заказ № 5606. Тираж 5050 экз. Индекс 51918.

Цена договорная.